
POLICIJSKA POSTAJA SLOVENJ GRADEC 

Francetova ulica 11, 

2380 Slovenj Gradec 

(02) 872 54 00 

(02) 884 10 22 

pp_slovenj_gradec.pusg@policija.si  

  

KOMANDIR: Iztok MORI 

Pomočnika komandirja: Emil VOGRIN, Marko ROŽEJ 

Delovno območje: Mestna občina Slovenj Gradec in 

občina Mislinja 

 

 

Policijska pisarna Naslov Telefon Uradne ure 

MISLINJA  Šolska ulica 34, 2382 Mislinja (02) 885 03 51 ponedeljek: od 10 do 12 

sreda: od 14 do 17 

 
 

Predstavitev PP Slovenj Gradec 
 
 
 
Policijska postaja Slovenj Gradec je policijska postaja s splošnim delovnim področjem. 
Območje policijske postaje Slovenj Gradec zajema dve občini, in sicer Mestno občino 
Slovenj Gradec in Občino Mislinja. Sedež Policijske postaje Slovenj Gradec je v starem delu 
mesta, vendar dokaj blizu mestne obvoznice na Francetovi ulici št. 11 v Slovenj Gradcu. 
Skupno pokriva 285,70 km2 razgibanega območja, saj zajema ravninski del Mislinjske doline 
in obronke Uršlje gore na eni in Pohorja na drugi strani. Na območjih obeh občin živi 21790 
prebivalcev. V občini Mislinja je bila zaradi potreb in dostopnosti splošnih uslug oz. servisa 
policije do občanov v letu 2000 ustanovljena Policijska pisarna Mislinja, ki ima svoje prostore 
v občinski zgradbi na naslovu Šolska ulica št. 34, Mislinja. Območje, ki ga pokriva Policijska 
postaja Slovenj Gradec je razdeljeno na štiri policijske okoliše. 
 
 



 

Robert KOVAČIČ, rojen 7. 8. 1975 

vodja policijskega okoliša, ki zajema četrtne skupnosti Center, 

Polje, Stari trg - mesto, Legen - mesto in Štibuh.  

robert.kovacic@policija.si  

  

 

 

 

Bojan TRIGLAV, rojen 28. 5. 1968 

vodja policijskega okoliša, ki zajema občino Mislinja, vaške 

skupnosti Šmartno pri Slovenj Gradcu in Turiška vas. Prav tako 

pokriva območje Gornjega Doliča z zaselki. 

bojan.triglav@policija.si 

 

 

 

  

 

 

 

Silvo DEMŠAR, rojen 29. 12. 1963 

vodja policijskega okoliša, ki zajema območja vaških skupnosti 

Pameče - Troblje, Gradišče, Podgorje, Razbor, Šmiklavž in Sele 

- Vrhe. Prav tako pokriva območja vaških skupnosti, kamor 

spadajo naselja Stari trg, Raduše, Gmajna. 

silvo.demsar@policija.si 

 

 

  

 



Sodelovanje z javnostmi in preventivno delo policije 
 
Na policijski postaji Slovenj Gradec si prizadevamo, da bi občanom obeh občin nudili 
visok nivo varnostnih storitev, saj se zavedamo, da sodi varnost med 
najpomembnejše sestavine kakovosti življenja. Ker pa je varnost javna dobrina, 
moramo pri zagotavljanju policijskega varstva k sodelovanju pritegniti uporabnike 
naših storitev, saj se zavedamo, da bomo le tako uspešni. Predstavitve našega dela 
javnosti na prireditvah, dnevih odprtih vrat, pri sodelovanju v vzgojno-izobraževalnih 
programih itn., so samo nekateri naši koraki k približevanju javnosti. 
 
Zavedamo se pomembnosti kakovostnih storitev pri vsakodnevnem policijskem delu 
in vzpostavljanja partnerskih odnosov z ljudmi, zato si prizadevamo, da bi bili ljudje 
pravočasno obveščeni o nevarnostih, ki jim pretijo v njihovem delovnem in bivalnem 
okolju. 
 
 
 
Partnersko sodelovanje 
 
Postanite soustvarjalci ugodnih varnostnih razmer! 
 
Z Zakonom o policiji so določene naloge policije, ki se nanašajo predvsem na 
varovanje življenja, osebne varnosti in premoženja ljudi. Ob izvajanju nalog s 
področja kriminalitete, varnosti cestnega prometa, zagotavljanja javnega reda in miru 
ter varovanja državne meje se v policiji srečujemo z mnogimi problemi. Zato se 
dogaja, da rezultati in uspehi našega dela niso vedno na pričakovani ravni. Na 
slehernem področju našega dela analitično ugotavljamo vzroke neuspešnosti in pri 
tem ugotavljamo, da je skrb za varnost vse prevečkrat prepuščena le policiji. Zaradi 
pomanjkanja informacij pogosto ne moremo (pravočasno) reagirati na pojave in 
dejanja, ki vznemirjajo in motijo državljane. 
 
Želimo si zagotoviti visoko stopnjo varnosti. Ker pa je varnost naša skupna dobrina, 
si našega dela ne predstavljamo brez pomoči in sodelovanja državljanov. Zakaj ne bi 
tudi vi postali soustvarjalec ugodnih varnostnih razmer? Skupaj bi lahko mnogo več 
storili predvsem na preventivnem področju, kjer bi na različne načine preprečevali 
deviantne pojave in dejanja. 
 
Kot enakovreden partner v posvetovalnem telesu vam želimo prisluhniti in pomagati, 
storiti torej vse za izboljšanje varnosti. Ni razlogov, da si ne bi zaupali, in ni razlogov, 
da ne bi skupaj in za vse nas zagotovili še večje varnosti in s tem izboljšali kakovosti 
življenja. 
 
Pokažite interes za sodelovanje na področju zagotavljanja varnosti in se 
vključite v aktivnosti posvetovalnih teles ali pa jim sporočite svoje želje, 
pobude in predloge za izboljšanje varnosti. 
 


